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糜滩中学八年级数学第二学期第一次月考试卷

一、选择（每小题3分，共33分）
1、a的3倍与3的和不大于1，用符号表示正确的是                  （   ）

A、3a+3<1  　　           B、3a+3≤1　　　

C、3a－3≥1　　　         D、3a+3≥1

2、下列各式从左到右的变形，是因式分解的是：                     （   ）

A、
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C、
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3、如果
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,那么下列结论中错误的是                             （   ）
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4、不等式
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的解集是                                        （   ）
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C、
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5、多项式9a2－4b2   分解因式的结果是                              （   ）

A、（3a +2b）（3a-2b）            B、（3a-2b）2 

C、（9a +4b）（9a-4b）
          D、（2a +3b）（2a-3b）
6、不等式组
[image: image15.wmf]î

í

ì

-

>

£

2

3

x

x

的解集，在数轴上表示正确的是                    （   ）
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7、多项式4a2+ma+25是完全平方式，那么m的值是                       （   ）

A、10




B、20

C、±10




D、±20

8、若多项式
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的一个因式是
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   A、
[image: image19.wmf]1

4

3

-

+

x

y

              B、
[image: image20.wmf]1

4

3

-

-

x

y

 

 C、
[image: image21.wmf]1

4

3

+

-

x

y

              D、
[image: image22.wmf]x

y

4

3

-


9、若分解因式x2+mx-15=(x+3)(x-5)，则m的值为                       （   ）

   A、－2         B、2          C、－5           D、5

10、本次“保护湿地”知识竞赛中共20道题，对于每一道题，答对了得10分，答错了或不答扣5分，选手至少要答对几道题，其得分才会不少于95分？    （   ）              

A、14                     B、13        

   C、12                     D、11         

  11、有下列数学表达式：
①3＞0；

②
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其中是不等式的有（　　）
(A)2个


(B)3个


(C)4个

(D)5个
二、填空（每小题3分，共33分）
12、若m-2>n-2,则m _____ n（用“<”或 “>” 填空）；

13、分解因式:2
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14、当x________时，函数y=6+2x 的值大于2；

15、如果正方形的面积为
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，那么其边长为                    ；

16、不等式组
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的整数解是 __________ ；

17、已知x+y=6，xy=4，则
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的值为        ；
18、分解因式:
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19、关于x的方程2x-5a=1的解是非负数，则满足条件的最小整数是　　　　 
20、计算2.89×29-2.89×17+2.89×88的结果是　　　　　
21、如果关于x的不等式组
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无解，则常数a的取值范围是________。

22、若一次函数y＝(m－1)x－m＋4的图象与y轴的交点在x轴的上方，则m的取值范围是________。
三、解下列不等式（组），并将解集表示在数轴上（每题4分，共12分）
23、5x－1＜4x＋1                  24、
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25、
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四、分解因式（每题4分，共20分）。

26、24m2+18m                       27、 9a2－
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30、  a4－16b4                       

五．解答题 (6分)
31、先化简后求值： 求代数式
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xyb

xya

2

2

2

-

+

的值，其中xy=5,a-b=-1。
六、应用题（32题9分，33题7分）
32、五一节快到了，甲、乙两家旅行社为了吸引更多的顾客，分别提出了赴某地旅游的团体优惠方法，甲旅行社的优惠方法是：买4张全票，其余人按半价优惠；乙旅行社的优惠方法是：一律按7折优惠，已知两家旅行社的原价均为每人100元，

(1)分别表示出甲旅行社收费y1 ,乙旅行社收费y2与旅游人数x的函数关系式；（4分）

(2) 随着团体人数的变化，哪家旅行社的收费更优惠？（5分）

33、将不足40只鸡放入若干个笼中，若每个笼里放4只，则有一只鸡无笼可放；若每个笼里放5只，则有一笼无鸡可放，且最后一笼不足3只。问有笼多少个？有鸡多少只？
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